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Αλεξ/πολη, 31/08/24 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 
ΘΕΜΑ: ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ 
ΡΥΘΜΙΣΗΣ, ΠΟΥ ΘΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΤΩΝ 
ΜΑΘΗΤΩΝ Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΟΥ Ν.ΕΒΡΟΥ, ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΠΥΡΙΝΟΥ ΕΦΙΑΛΤΗ 
ΤΟΥ ΠΕΡΑΣΜΕΝΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ! 
 
Τον Αύγουστο του 2023, ο Ν.Έβρου δοκιμάστηκε από την πύρινη λαίλαπα, οι 
συνέπειες της οποίας ήταν καταστροφικές!  
 
Η κυβέρνηση αναγνώρισε άμεσα το μέγεθος της καταστροφής, σχεδιάζοντας 
και υλοποιώντας σταδιακά μια ολοκληρωμένη δέσμη μέτρων για την 
πολυεπίπεδη μετα-πυρική στήριξη του ακριτικού Έβρου, εξασφαλίζοντας 
χρηματική ενίσχυση για τους πυρόπληκτους και δίνοντας έμφαση στη στήριξη 
και τόνωση πληγεισών επιχειρήσεων, υποστηρίζοντας την οικονομική 
ανάκαμψη και την κοινωνική συνοχή και ανάταση της πληττόμενης περιοχής.  
 
Στο πλαίσιο αυτό, κρίνεται σκόπιμη η εφαρμογή υφιστάμενων νομοθετικών 
προβλέψεων σχετικά με την διασφάλιση ειδικής μέριμνας που αφορά στην 
εισαγωγή των μαθητών στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, λειτουργώντας ως 
αντιστάθμισμα στις δυσκολίες που αντιμετώπισαν λόγω του πύρινου εφιάλτη.  
 
Σύμφωνα με τον ισχύοντα Ν. 4186/2013 (άρθρο 13Β), που αφορά την 
αναδιάρθρωση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, προβλέπεται ότι οι μαθητές 
της τελευταίας τάξης και οι απόφοιτοι των ΓΕΛ και των ΕΠΑΛ περιοχών που 
πλήττονται κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους λόγω φυσικών καταστροφών, 
εισάγονται καθ’ υπέρβαση του αριθμού εισακτέων σε Σχολές, Τμήματα και 
εισαγωγικές κατευθύνσεις των Α.Ε.Ι. και των Ανώτατων Εκκλησιαστικών 
Ακαδημιών, υπό την προϋπόθεση η περιοχή να έχει κηρυχθεί σε κατάσταση 
έκτακτης ανάγκης και να εκδοθεί σχετική Υπουργική Απόφαση.  
 
Ο Έβρος, πληροί τις απαιτούμενες προϋποθέσεις που ορίζει ο εν λόγω 
Νόμος, προκειμένου να εξασφαλιστεί η προβλεπόμενη πριμοδότηση των 
μαθητών της τελευταίας τάξης του Λυκείου που επιθυμούν να εισαχθούν στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση! 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω ερωτάσθε: 
 

 Δεδομένου ότι σε λίγο καιρό ξεκινά η νέα ακαδημαϊκή χρονιά και οι 
μαθητές και οι οικογένειές τους έχουν μεγάλη αγωνία, πότε αναμένεται 
η έκδοση της αναμενόμενης Υπουργικής Απόφασης, προκειμένου οι 
Εβρίτες μαθητές που επιθυμούν αν εισαχθούν στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση να απολαύνουν την προβλεπόμενη μοριοδότηση;  

 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής Ν. Έβρου 
 
 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΧΑΚΗΣ 

  




